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Norapud™msr.
-1.HoBTOpUTH:
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OnpeneneHve norapudma

CBoWCTBa JlorapudMoB

PeweHne norapndpmMmyeckmx ypaBHeHum
PeweHne norapdmMmnyeckmnx HepaBeHCTB
2.PaccMoTpeTh:

1)PelweHne norapudMmnyecknx ypaBHeHUNN
N HepaBeHCTB 13 3aaaHunn ENN3,

yacTtb B3, B7
2) PeweHune 1, 2 ypoBHSA Yactun C3



OnpedenieHue.,

0 Jlozapugpmom nonosrcumenvrnozo wucaa b no
NOJIOMHCUMETbHOMY U omauynomy om 1 ocnoeanuro
a - HA3bl6AIOM NOKA3amenb CMeneHu, 8 KOmopyio
HYMHCHO 6036€CHIU YUC0 A, YMO Obl NOJYUUMD
yucio b

logab:x(:)ax:b




OcnHoBHBIE DPOPMYABI

log, a 4




' SORPEIERVITE METOA peleHna ypaBHeHUN
YpaBHeHUA MeToAbl pelleHUA

g, f(x)=b
log, f(x)=log, g(x)

loga(x) fx)= loga(x) fx)

£@ = £,
log’e F()+1log o f(X)=c¢

19821 () _ plogs (1)

log o fC)+10ogagX)=cC +




Ocnoeénnie ceoticmaea JZOZaQuQM(l:

1)log.(bc)=log. b +log. c
2)log. (b/c)=log-b -log. C
3) log. b= log:. b/ log: a

4) log. b=1/ logs @ YaCTHbIN Cny4yan
nepexoaa K o4HOMY OCHOBAHMUIO




Aorapudpmmnueckrue HepaBEHCTBA

0 JlorapudpMnyecKkmM HepaBeHCTBOM- Ha3biBaloOT
HepaBeHCTBa Buaa

log.f(x)>log.g(x),

I71e a- MOJIOKUTEJIbHOE YHCJI0, OTJIUYHOE OT 1.

0 Ipu a>1 log.f(x)>log.g(x)
<=>f(x)>0,g(x) >0, f(x)>g(x)

0 Hpu 0 <a<1 log.f(x)>log.g(x)
<=> {(x)>0,g(x) >0, f(x) < g(x)




YcrHBIN CUeT —

rpynna B7 EI'D

Bbluucnurte

1
log, 9 =2




YcrHBIN CUeT —

rpynna B7 EI'D

Bbiuucnanurte

log.6 =1/2




YcrHBIN CUeT —

rpynna B7 EI'D

Bblyuucnurte
1

logi —
8157 =30




YcrHBIN CUeT —

rpynna B7 EI'D

Bblyuucnurte

log,,0,00032 =5




YcCcTHBIN CUET —

rpynna B7 EI'D

Bblyucaure

log;1 [IEON




YcCcTHBIN CUET —

rpynna B7 EI'D

Bbolyucnure

log,525  [NNEENN




YcCcTHBIN CUET —

rpynna B7 EI'D

Bbolyucnure

togs57  [NEZIN




YcrHBIN CUeT —

rpynna B7 EI'D

Bbiyucnurte

log,64 [[/=3




YcrHBIN CUeT —

rpynmna B3 E1'D

logs 16+logs 4 -—




YcrHBIN CUeT —

rpynmna B3 E1'D

logs 375— logs3 -




PaboTa y AOCKHM ITO KapTOUKaAM C OPOBEPKOU

Ha 5KpaHe (rpymnna B3 EI'D)

0

log-(4+x)=2

log,(8 +x




PaboTa y AOCKM IO KapPTOUKaM C
IIPOBEPKOU HA IKPAHE

Dlog3(9 +x)=4 log,(3+x) =7







PemeHne HEPABEHCTB —

2 rpynnia C3 E1I'D ?

9
Pemurts HCPAaBCHCTBO

V2x+3

=0.

log, (x2 — Fork 3)




AASL CAMOCTOATEABHOU PA0OTHI
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3aAraHUEe HA AOM

0 1. MoBTOopuUTb 15-19
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